

معاون وزیر راه و شهرسازی:

# فارس پایلوت پروژه ارتقاء کمیسیون ایمنی راه‌های ایران می‌شود



شیراز - توانایی، خبرنگار توسعه ایرانی - معاون مرکز تدوین مقررات پدافند غیرعامل و مدیریت بحران وزارت راه و شهرسازی از انتخاب فارس به عنوان پایلوت اجرای پروژه ارتقاء جایگاه کمیسیون ایمنی راه‌های ایران خبر داد.

هرمز ذاکری در ششمین جلسه کمیسیون اجرایی مدیریت ایمنی حمل و نقل و سوانح رانندگی فارس با موضوع ارتقاء جایگاه کمیسیون ایمنی در قالب طرح بین‌المللی گفت: برای این منظور بررسی‌های مختلفی

در مرکز تدوین مقررات انجام دادیم و با توجه به فرصتی که داریم و اینکه پروژه نیز بین‌المللی است بنا شد جایی را انتخاب کنیم که زمینه در آنجا فراهم باشد و بتوانیم از داده‌ها و توان نیروی خوب انسانی و همچنین از توان مجموعه‌هایی مانند بهداشت و درمان، اورژانس، راهداری و پلیس راه آن استان استفاده کنیم.

او ادامه داد: بر اساس بررسی‌های انجام شده با همکاری مجموعه‌هایی مانند وزارت بهداشت و درمان، سازمان اورژانس، سازمان راهداری و پلیس

راه کشور مقرر شد که یک یا چند محور در مجموع به طول ۲۰۰ تا ۳۰۰ کیلومتر به عنوان پایلوت انتخاب کنیم که داده‌های مربوط به تصادف، تردد، راهداری، دوربین‌ها، فوتی‌ها و مصدومان آن محور را گردآوری کنیم تا زمانی که این مطالعه را انجام می‌دهیم این موارد به پایه کار ما تبدیل شود تا بتوانیم از آنها استفاده کنیم. وی گفت: همچنین بر اساس مشورتی که در ستاد انجام شد و با توجه به آمادگی علوم پزشکی شیراز به عنوان یکی از بهترین مراکز تروما کشور

برای اجرای این پروژه بیان کرد: بحث گردآوری اطلاعات این پروژه حدود هشت تا ۱۰ ماه زمان خواهد برد و و پس از آن و در پایان یک سال نتیجه بررسی‌ها استخراج و اعلام خواهد شد. معاون مرکز تدوین مقررات، ایمنی حمل و نقل، پدافند غیرعامل و مدیریت بحران وزارت راه و شهرسازی ادامه داد: این پروژه مطالعات مفصلی دارد که ما می‌خواهیم سه کار اصلی را در آن انجام دهیم، اول اینکه یک بانک اطلاعات تصادفات داریم که اطلاعات پلیس راه، اورژانس، راهداری و فوتی‌های تصادفات در آن ثبت می‌شود و ما می‌خواهیم به کمک این پروژه این سامانه را با کمیت و کیفیت خوب داده‌ها بهبود بخشیم.

مدیر کل راهداری و حمل و نقل جاده‌ای فارس نیز گفت: پروژه ارتقاء جایگاه کمیسیون ایمنی راه‌های ایران در ۲ بخش اصلی با سر فصل‌های کلی در استان اجرا خواهد شد.

علیرضا استیاری افزود: بخش اول مربوط به توسعه زیرساخت‌های نرم‌افزاری لازم بر بستر سامانه جامع سوانح و حوادث حمل و نقل کشور و بخش دوم نیز گردآوری اطلاعات ایمنی راه و تدوین ساختار پردازش بر بستر سامانه جامع حوادث و سوانح حمل و نقل کشور را شامل می‌شود. او ادامه داد: رنوس فعالیت‌ها در بخش اول شامل اتصال سامانه جامع حوادث و سوانح حمل و نقل کشور به

**معاون مرکز تدوین مقررات پدافند غیرعامل و مدیریت بحران وزارت راه و شهرسازی از انتخاب فارس به عنوان پایلوت اجرای پروژه ارتقاء جایگاه کمیسیون ایمنی راه‌های ایران خبر داد.**

داده‌های جمع‌آوری شده در شبکه منتخب جاده‌های مشخص شده توسط کارفرما به طول حدود ۳۰۰ کیلومتر شامل آزادراه، بزرگراه و راه دوخطه، ایجاد تناظر و ارتباط سامانه جامع حوادث و سوانح حمل و نقل کشور با سایر اطلاعات با بهره‌گیری از شناسه‌های مورد نیاز و جمع‌آوری داده‌های مختلف تصادفات گردآوری شده توسط دستگاه‌های مختلف متولی در یک بانک داده واحد با استفاده از پارامترهای مشترک مورد استفاده در تصادفات است.

وی گفت: یکی از بخش‌های توسعه سامانه، بهره‌مندی از سیستم بانک اطلاعات ایمنی است که توسط بانک جهانی توسعه داده شده و به عنوان یک توصیه برای بهره‌برداری در توسعه سامانه‌های اطلاعات تصادفات کشورها پیشنهاد شده است.

## ۲ ورزشکار استان مرکزی به اردوی تیم ملی سنگ‌نوردی دعوت شدند

اراک - صادقی، خبرنگار توسعه ایرانی - سرپرست اداره کل ورزش و جوانان استان مرکزی گفت: ۲ ورزشکار این استان در بخش مردان و زنان به چهارمین مرحله اردوی تیم ملی سنگ‌نوردی، گرایش «کامباین» دعوت شدند.

مسعود پیرایش افزود: «علی سلیمانی» و «زهرا حمزه‌ای» ۲ ورزشکار دعوت شده از این استان به اردوی تیم ملی هستند.

وی بیان کرد: این مرحله از اردوی تیم ملی سنگ‌نوردی در گرایش «کامباین» از ششم تا هشتم اردیبهشت ماه امسال به میزبانی استان تهران برگزار می‌شود.

سرپرست اداره کل ورزش و جوانان استان مرکزی ادامه داد: ۲۲ نفر در چهارمین مرحله اردوی تیم ملی سنگ‌نوردی در گرایش «کامباین» حضور دارند و امید است ورزشکاران دعوت شده از این استان تا آخرین مرحله در اردو باقی بمانند.

۷۵ هزار و ۸۸۳ ورزشکار استان مرکزی به صورت سازمان یافته در رشته‌های مختلف ورزشی فعالیت دارند که از این تعداد ۳۳ هزار و ۸۳۲ نفر در بخش بانوان و ۴۲ هزار و ۵۱ نفر در بخش مردان است.



## خاموشی ماینرهای قاچاق در «خمینی شهر»

اصفهان - مریم مومنی، خبرنگار توسعه ایرانی - فرمانده انتظامی شهرستان «خمینی شهر» از کشف ۵۵ دستگاه ماینر قاچاق به ارزش ۲ میلیارد ریال در عملیات مأموران انتظامی این فرماندهی خبر داد.

سرهنگ «ثامر ضا براتی» بیان داشت: در پی دریافت اخباری مبنی بر استفاده غیرقانونی از دستگاه‌های استخراج ارز دیجیتال در مغازه‌ای در یکی از محلات سطح شهرستان، بررسی موضوع در دستور کار مأموران فرماندهی انتظامی شهرستان خمینی شهر قرار گرفت.

وی افزود: مأموران کلانتری ۱۵ این فرماندهی پس از تحقیقات میدانی و اطمینان از صحت خبر ضمن هماهنگی با مرجع قضایی به همراه نماینده اداره برق به محل مذکور اعزام و در بازرسی از یک باب مغازه موفق شدند تعداد ۵ دستگاه استخراج رمزارز دیجیتال را کشف کنند.

فرمانده انتظامی خمینی شهر با بیان اینکه ماینرهای مکشوفه قاچاق و فاقد مدار قانونی و معتبر گمرکی بود تصریح کرد: کارشناسان مربوطه ارزش این دستگاه‌ها را ۲ میلیارد ریال برآورد کرده‌اند. این مقام انتظامی در پایان با اشاره به این که در این رابطه یک متهم دستگیر و پس از تشکیل پرونده برای انجام اقدامات قانونی به مرجع قضایی تحویل داده شد خاطر نشان کرد: استفاده غیرقانونی از دستگاه‌های ماینر علاوه بر توان مصرفی بالا و خسارت به شبکه توزیع برق باعث اختلال در نظام اقتصادی کشور نیز می‌شود از این رو پلیس با جدیت با متخلفان در این حوزه برخورد می‌کند.



## در راستای افزایش سرانه ورزشی و خدمت‌رسانی به شهروندان ملارد صورت گرفت:

## طراحی واحدها سالن ورزشی چند منظوره شهیدان سنگ سفیدی

ملارد - زهره باغی، خبرنگار توسعه ایرانی - علی زرگر - معاونت امور زیربنایی و ترافیک شهرداری ملارد - در خصوص احداث سالن ورزشی چند منظوره شهیدان سنگ سفیدی بیان داشت: شهرداری ملارد با هدف خدمت‌رسانی به شهروندان محترم ملارد و طبق برآوردهای صورت گرفته در زمینه تراکم جمعیت این شهر اقدام به طراحی واحدها سالن ورزشی چند منظوره شهیدان سنگ سفیدی در بلوار شهیدان شوربایی نموده است. بنابر اعلام وی، سالن ورزشی مذکور در زمینی به وسعت ۷۵۰۰ متر مربع با زیربنای ۳۳۰۰ متر مربع در مرحله اتمام عملیات نازک کاری و محوطه‌سازی قرار دارد که با رعایت ضوابط و نکات فنی دقیق حین اجرا و ساخت، به عنوان یکی از نقاط اصلی خدمت‌رسانی و مدیریت بهنگام بحران در سطح شهر محسوب می‌شود. زرگر با بیان این مطلب که هدف از احداث سالن چند منظوره شهیدان سنگ سفیدی، مدیریت اوضاع در شرایط بحرانی است؛ اذعان داشت: این سالن ورزشی در مواقع غیر بحرانی نیز با کاربردهای گسترده فرهنگی و ورزشی در اختیار شهروندان قرار خواهد گرفت.

خبر

## شهرداری گرگان اولین تیم صعود کننده به نیمه‌نهایی لیگ برتر بسکتبال



گرگان - آذری، خبرنگار توسعه ایرانی - سرپرست تیم بسکتبال شهرداری گرگان گفت: تیم بسکتبال شهرداری گرگان با سه پیروزی متوالی برابر آویژه صنعت مشهد اولین تیم صعود کننده به مرحله نیمه‌نهایی است.

کریم علمی سرپرست تیم بسکتبال شهرداری گرگان بعد از برد مقابل آویژه صنعت مشهد ابراز داشت: بازی سختی بود اما گرگانیها از این میدان سخت‌تر زاده شدند و راه بردن

خبر

## رئیس جدید امور منابع آب شهرستان دهگلان منصوب شد

سنندج - گلاله فرهادی، خبرنگار توسعه ایرانی - طی حکمی از سوی مدیر عامل شرکت آب منطقه‌ای کردستان، مدیر جدید امور منابع آب دهگلان، معرفی شد. در جلسه‌ای که در محل فرمانداری شهرستان دهگلان با حضور معاون حفاظت و بهره‌برداری این شرکت و مدیران قدیم و جدید امور منابع آب شهرستان دهگلان برگزار شد، مهندس عرفان مؤمن پور ضمن قدردانی از زحمات و تلاش‌های مهندس دامون نجفی، اظهار کرد: هدف اصلی جا به جایی مدیران مجموعه، ایجاد تفکر جدید در راستای اهداف حاکمیتی شرکت است.

معاون حفاظت و بهره‌برداری شرکت آب منطقه‌ای کردستان، افزود: مدیر پیشین امور منابع آب دهگلان عملکرد بسیار خوبی در راستای سیانت و حفاظت از منابع آب و

را خوب بلدند. علمی افزود: در مجموع و با سه پیروزی متوالی قاطعانه به مرحله نیمه‌نهایی صعود کردیم و بی‌شک سیر مثبتی در حریف بعدی هستیم و برای مافرقی ندارد با چه تیمی روبرو خواهیم شد چرا که هدف ما قهرمانی است. وی در خصوص برنامه بازی‌های نیمه‌نهایی گفت: شهرداری گرگان در این مرحله با برنده پالایش نفت آبادان و مهرام تهران مسابقه می‌دهد ضمن اینکه برنده ی کاله مازندران و نیوگ اراک نیز به مصاف برنده ذوب آهن و صنعت مس کرمان می‌رود. سرپرست تیم بسکتبال شهرداری گرگان خاطر نشان کرد: تیم بعد از بازگشت به گرگان سخت تمرین خواهد کرد تا خود را برای بازی نیمه‌نهایی سوپر لیگ غرب آسیا برابر ذوب آهن در تاریخ ۳۱ فروردین آماده کند.

گفتنی است رقابت‌های مرحله یک چهارم لیگ برتر بسکتبال مردان کشور شامگاه گذشته با انجام سه بازی پیگیری شد که تیم‌های نیوگ اراک، شهرداری گرگان و پالایش نفت آبادان حریفان خود را مغلوب کردند.

خبر

## سه‌میه ۷۸ هزار واحدی شهرستان کرمانشاه در نهضت ملی مسکن



کرمانشاه - کیودی، خبرنگار توسعه ایرانی - مدیر کل راه و شهرسازی استان کرمانشاه از سه‌میه ۷۸ هزار واحدی شهرستان کرمانشاه در طرح نهضت ملی مسکن خبر داد. مهرداد آهکی با اشاره به اینکه دولت موظف است چهار میلیون واحد مسکونی طی چهار سال بسازد، اظهار کرد: سه‌میه استان کرمانشاه حدود ۱۲۰ هزار واحد و سه‌میه شهرستان کرمانشاه نیز ۷۸ هزار و ۴۱۲ واحد است. وی با بیان اینکه این طرح مقیاسی محو است و این آمار ممکن است افزایش یا کاهش داشته باشد، افزود: در مجموع ۲۰۰ هزار نفر در استان برای این طرح ثبت نام کردند که از این تعداد ۶۱ هزار نفر واحد شرایط بودند که البته سامانه به طور مجدد به مناسبت‌های مختلف باز می‌شود و امکان ثبت نام افراد جدید وجود دارد. مدیر کل راه و شهرسازی استان کرمانشاه تصریح کرد: در شهرستان کرمانشاه علاوه بر خانه‌دار شدن ۷۸

دکتر معتمدی افزود: نظر به اینکه در این دولت مردمی، به جایگاه رباب رجوع توجه ویژه شده، انتظار می‌رود مدیران بصورت مستمر در دسترس و پاسخگویی، مراجعین باشند. وی همچنین توصیه کرد پاسخ به استعلام متقاضیان در حوزه آب در اولویت و تسریع داده شود.

برگزاری جلسات شورای حفاظت از منابع آب شهرستان، از دیگر موضوعاتی بود که فرماندار دهگلان به آن پرداخت و گفت: صرفاً برگزاری این دست از جلسات کافی نیست و پیگیری اجرای مصوبات آن از اهم موضوعات است.

دکتر معتمدی ادامه داد: تنها خدمت خالصانه است که ماندگار می‌ماند و تلاش در جهت رضایت مردم، رضایت خداوند متعال را در پی خواهد داشت.



در ادامه انتصاب مدیر جدید اداره امور منابع آب شهرستان دهگلان مهندس عرفان مؤمن پور «معاون حفاظت و بهره‌برداری» ضمن دیدار با کارکنان آن اداره با تعدادی از مراجعین دیدار و به بررسی مشکلات و مسائل آنان پرداخت.

در پایان نیز فرماندار دهگلان حکم انتصاب «مهندس جمال قادری» را به عنوان مدیر جدید امور منابع آب این شهرستان اهدا و از زحمات و تلاش‌های ماندگار «مهندس دامون نجفی» در دوران تصدی این مسئولیت، تقدیر و تشکر کرد.